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Formulari d’inscripció
DADES PERSONALS
Nom:
Cognoms:
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Adreça:
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Població:
C.P
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Data de naixement:
DNI:

Telèfon (fix o mòbil):
Correu electrònic:

DADES PROFESSIONALS
Empresa
Autònom
Sector:

Membres GAJ Granollers (0€/any)
Empresa no sòcia PIMEC (60€/any) 
Nom empresa:
NIF:
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TRACTAMENT DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL I TRAMESA D’INFORMACIÓ MITJANÇANT CORREU ELECTRÒNIC
De conformitat amb la legislació vigent en matèria de  protecció  de  dades s’informa les persones que emplenin aquesta butlleta que les dades que ens faciliteu, tant personals com comercials, seran tractades     per la Confederació Empresarial PIMEC, Micro, Petita i Mitjana Empresa de Catalunya, amb NIF: G61512257, amb la finalitat i interès legítim de satisfer la  vostra  sol·licitud,  desenvolupar  i  donar  compliment  a  la relació d’associat que ara s’inicia i als diferents serveis concertats.
També us informem que les dades es compartiran amb totes les empreses participades de PIMEC dins de l’àmbit de responsabilitats atribuïdes a cadascuna d’elles:
· PIME Coneixement S.L. (NIF: B62765201)
· Autònoms PIMEC (NIF: G62121132)
· PIMEC Immobles (NIF: B61596532)
· Fundació PIMEC (NIF: G64609035)
Les dades seran conservades mentre es mantingui la vostra vinculació com a associats, durant el temps necessari per complir amb la finalitat per a la qual es recullen i per determinar les possibles responsabili- tats que es puguin derivar de l’esmentada finalitat.
No cedirem les vostres dades personals a tercers, llevat que sigui necessari per a prestar-vos servei, que estiguem coberts per una llei o que ho hàgiu pactat prèviament amb PIMEC.
Si ens ho demaneu, i només amb el vostre consentiment, també podrem comunicar les vostres dades a terceres empreses col·laboradores de PIMEC per tal que us puguin proporcionar més informació sobre ofertes especials de productes i serveis per als associats.
Així mateix, i d’acord amb l’article 21 de la Llei 34/2002, d’11 de juny, de Serveis de la Societat de la Infor- mació (LSSI), us informem que, en cas que ens doneu el vostre consentiment, periòdicament rebreu el butlletí informatiu de la nostra entitat, així com altra informació d’interès per mantenir-vos informats sobre les activitats, serveis i avantatges dels quals us podeu beneficiar com a socis de PIMEC. Les trame- ses es farien a les adreces postals i de correu electrònic que ens hàgiu facilitat en aquest document i a les que pugueu facilitar en un futur.
En qualsevol moment podeu exercir els vostres drets d'accés, rectificació, supressió i portabilitat de les vostres dades, de limitació i oposició al seu tractament, així com a no ser objecte de decisions basades únicament en el tractament automatitzat de les vostres dades, quan siguin procedents. Per a això, us podeu dirigir a PIMEC per correu postal al C/Viladomat, 174. 08015 Barcelona, o mitjançant correu electrò- nic a privacitat@pimec.org
Mitjançant l’emplenament i tramesa d’aquesta butlleta, confirmeu que heu llegit i accepteu la política de privacitat que apliquem al tractament de les dades personals facilitades. Alhora, garantiu que compteu amb el consentiment de les persones afectades per la comunicació de les seves dades de caràcter perso- nal a PIMEC.

En nom de 
(EMPRESA)
Persona que signa: 
En qualitat de:  

Data:
www.pimec.org

Signatura i segell de l’empresa

Dono el meu consentiment perquè PIMEC em representi institucionalment.


Dono el meu consentiment per a que PIMEC pugui utilitzar les dades facilitades per a poder informar-me de les novetats, serveis, noticies i/o promocions com a organització empresarial, a través de diferents canals de comunicació com, per exemple, butlletins electrònics.


Garanteixo que les altres persones identificades en aquest document m’han autoritzat a actuar en el seu nom per acceptar aquesta política de privacitat i per donar els consentiments indicats.








